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Description
Centrum Áruház reklámszatyor, 1982

Narancssárga reklámszatyor, erős műanyagból, a Centrum Áruház közismert logójával.

Az 1980-as években nagy újdonságnak és ritkának számított a "nejlonszatyor"-nak nevezett
műanyag táska/reklámszatyor.
Az évtized közepén ennek a reklámhordozónak a jelentősége még mindig nem volt
tisztázva. A reklámszatyor hirdetési értékével a Magyar Reklámszövetség Propagandista
szakosztályának keretei között működő Reklámkritikai Fórum is foglalkozott, 1986-ban
elemző vizsgálatot folytattak többek között e témában is. Közel 200 vállalat szatyrait
vizsgálták meg. Megpróbálták e média ismérveit összefoglalni, szerepét behatárolni. Azt
fogalmazták meg, hogy a reklámszatyor a médiastratégia kiegészítő eszköze kellene, hogy
legyen. A "merítésből" kiderült, hogy a szatyrok megrendelését többnyire a propagandisták
intézték, nem mindig végiggondolt célkitűzésekkel, e reklámhordozó specifikumainak
(minimális szövegfelhasználás, vizuális motívumok, jól felismerhető logók, figyelemfelkeltő
színek használata, teherbírás, alkalmazhatóságuk) figyelembe vétele nélkül.

(Forrás: Frank Erika: Mi van a hazai reklámszatyrokon kívül? Propaganda. Reklám, 1986/2,3,
25-26.)

A Centrum Áruházak Magyarország egyik legnagyobb áruházlánca volt, a Skála mellett. Az
áruházlánc évtizedeken keresztül árulta termékeit Magyarország nagyobb városaiban. A
vállalat 1999-ben fuzionált a Skála Divatházzal.

https://bu.hu.museum-digital.org/object/618592


Az áruházakat 1948-ban államosították, ezután azok különböző formában működtek. 1966-
ban jött létre az Országos Áruházi Vállalat, amely 1967-ben vette fel a Centrum Áruházak
nevet. A rendszerváltást követően a vállalatot privatizálni kezdték.

Az 1948-1949-es évek nagy államosításainak a sokéves múlttal rendelkező patinás áruházak
is áldozatul estek, és az Állami Áruházak vállalat keretein belül folytathatták
tevékenységüket. A vállalat szoros felügyeletet tartott boltjai felett, melyek nem voltak
önelszámolók. "Viszonylagos önállóságot csak 1966-tól kaptak az üzletek, mikor megalakult
a Centrum Áruházak nagyvállalat. Az üzletek Centrum Áruházként folytatták
tevékenységüket. Az élen a Centrum Corvin állt, de több Centrum áruház szerzett magának
nagy nevet, ilyen volt az Újpesti Centrum."

(Forrás: Kulich Júlia-Török Róbert: "A jó kalmár a világ jótevője". Két évszázad a magyar
kereskedelem történetéből. Magyar Kereskedelmi és Vendéglátópari Múzeum, Budapest,
é.n.)

Szocialista áruházakról képes összefoglaló olvasható:
https://welovebudapest.com/toplista/szocialista-aruhazak-egy-letunt-korszak-plazai
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